

VÝZVA NA SPOLUPRÁCU V SPOLOČNOM SADENÍ OVOCNÝCH STROMOV

OZ Stromy zdravia ako nezisková organizácia a spolok dobrovoľníkov z celého Slovenska Vás touto výzvou chce požiadať o vzájomnú spoluprácu v oblasti zlepšovania životného prostredia ľudí v mestách a obciach, a to konkrétne v sadení ovocných stromov, ktoré by mali byť pre vašich občanov a verejnosť vždy dostupné, aby tak mohli konzumovať zdravšie plody našej prírody. Rozhodli sme sa pre takúto iniciatívu, lebo nám záleží na zdraví našich spoluobčanov, podpore prírody a života v nej. Výsledkom by malo byť zabezpečenie ovocných plodov pre verejnosť vždy zdarma, najmä pre detské domovy, domovy dôchodcov a sociálnych služieb, hospice, nemocnice a sociálne odkázané rodiny.

OZ Stromy zdravia Vás preto vyzýva na spoluprácu, aby ste prehodnotili Vaše personálne a eticko-morálne možnosti na tomto projekte.

Navrhujeme z našej strany tieto body ku vzájomnej komunikácii:

- Na ktorom mieste by mohli byť ovocné *Stromy zdravia* vysádzané pre Vašich občanov v tom zmysle, že budú aj zmluvne ošetrené tak, aby bola zabezpečená ich ochrana proti výrubu, či inému znehodnoteniu, zároveň aj ich občasné ošetrovanie.
- Možnosti zabezpečenia aj Vašich miestnych dobrovoľníkov vo Vašej obci/meste pre spoločné vysádzanie, kde OZ Stromy zdravia poskytne tiež svoj tím dobrovoľníkov na organizáciu a výpomoc.
- Prehodnotenie vyhovujúceho termínu vysádzania ovocných *Stromov zdravia*.

Po Vašom zvážení všetkých bodov, uvedených vyššie nás prosím kontaktujte čo možno najskôr pre ďalšie potrebné kroky našej budúcej spolupráce. Tešíme sa a veríme, že rovnako ako nám, tak aj Vám záleží na zdraví našich občanov a dokážeme našou spoluprácou vysadiť ovocné *Stromy zdravia* pre naše ďalšie generácie.

V mene OZ Stromy zdravia Vám veľmi pekne ďakujeme za Vašu ochotu venovať čas tomuto celoslovenskému projektu a veríme, že prinesie do našej spoločnosti lepší pohľad na postoj človeka k prírode a zdraviu aj vďaka Vám.

V Púchove

Juraj Kapuš
predseda OZ Stromy zdravia